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Leistungen
 3 Übernachtungen mit Vollpension

 Grillfest an Silvester

 Aufenthaltsraum für den Abend und für eure
individuelle Silvesterfeier

 Nicht enthalten: Kurtaxe

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 40 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Silvester imSpreewald
Gut gelaunt ins neue Jahr

Bitte beachtet, dass ihr euch mitten im Biosphärenreservat Spreewald befindet. Raketen, Böller und anderes
Höhenfeuerwerk im Interesse der Natur nicht erwünscht sind und auf demdem Gelände der Jugendherberge
untersagt

Freizeitmöglichkeiten:

Buchbar nur für Gruppen ab 20 bis Maximal 40 Personen.

FREITAG

SAMSTAG

SONNTAG

MONTAG

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/9528

Verbringt erholsame Tage und den Jahreswechsel mit euren Familien und Freunden mitten in der Natur des
Biosphärenreservats Spreewald. Hier könnt ihr die letzten Tage geruhsam ausklingen lassen, einen Wellnesstag
in der Therme einlegen, wandern, Kahn fahren und vieles mehr. Das Team der Jugendherberge sorgt nicht nur
für euer leibliches Wohl, sondern gibt euch auch Tipps zur Freizeitgestaltung. Hier kommt keine Langeweile
auf!Im separaten Aufenthaltsraum für eure Gruppe könnt ihr eure eigene individuelle Silvesterfeier gestalten
und das neue Jahr begrüßen.

.

• Glühweinkahnfahrt ab Hafen Lübben, ab 15 Teilnehmer kommt der Kahn auch gern direkt zur Jugendherberge
• Spreeweltenbad Lübbenau (Schwimmen mit Pinguinen)
• Spreewaldtherme Burg
• Slawenburg Radddusch
• Schlossinsel Lübbbenau
• Wanderungen
• bei entsprechenden Temperaturen Schlittschuhlaufen

Anreise zum Abendessen. Erkundung der Jugendherberge und der näheren Umgebung. Probiert
die zahlreichen Freizeitangebote auf unserem Gelände aus: z. B. Freiluftschach, Tischtennis,
Mehrzwecksportplatz oder das Volleyballfeld - natürlich alles kostenlos!

Frühstück & Lunchpakete für unterwegs.

Erobert heute die Stadt Lübben und den Spreewald. oder wie wäre es heute mit einen Wellnesstag im
Spreeweltenbad Lübbenau, einer der schönsten Saunalandschaften Europas, wo ihr mit den
Pinguinen um die Wette schwimmen könnt? (nicht im Reisepreis enthalten). Nach dem
Abendessen gibt es dann noch eine kurzweilige Geschichte von und mit der Lübbener Türmerin.

Frühstück & Lunchpakete für unterwegs.
Ausflüge in das gesamte Spreewaldgebiet sind möglichWie wäre es mit einem Abstecher zur
Lübbener Schlossinsel oder zur Slawenburg in Raddusch? Es gibt viele reizvolle Ausflugsziele und
Naturschönheiten zu entdecken. (Wir helfen euch gern).

Am Abend veranstaltet das Team der Jugendherberge ein tolles Grillfest

Frühstücksbrunch mit warmen Komponenten und Abreise.

Hinweis: Silvesterfeuerwerk wie Böller, Raketen und anderes Höhenfeuerwerk sind im Biosphärenreservat
Spreewald nicht erwünscht und auf dem Geländer der Jugendherberge verboten.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/9528
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Information & Buchung:
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